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  ؟نمي باشدكدام يك جزو دلايل محدوديت توليد در دوران سنتي  -1

  نيروي انساني. د  )                 پول(سرمايه. ج  بع طبيعي             منا. ب    علم و فن           .الف    

  در كشورهاي پيشرفته تر تقاضا چگونه است؟ -2

  .تقاضا به مصرف خدماتي معطوف مي شود. الف    

  .تقاضا اساساً معطوف به كالا است. ب    

  .باشد تقاضاي كالا به مفهوم تقاضاي آموزش ، فرهنگ و امكانات رفاهي مي. ج    

  .اساس تقاضاي خدمات، نيازمندي به غذا ، پوشاك و مسكن است. د    

  بهترين راه محدود كردن نقدينگي چيست؟ -3

  پرداخت وام و اعتبارات. ب    محدود كردن اعتبارات بانكي                    . الف    

  د سپرده ها كاهش سو. د    بالا بردن بهره وام ها                                 . ج    

  ؟نمي باشدكدام علت از دلايل كاهش شديد سرعت گردش پول در جامعه   -4

  محدوديت هاي قانوني دولت در انجام معاملات . ب    تمركز وسيع نقدينگي                           .الف    

  يگسترش فعاليتهاي اقتصاد. د    گسترش دامنه فقر                                  . ج    

  ؟تر در اقتصاد مطرح است يك از موارد ذيل به عنوان مشكلات بنيادي كدام -5

  عدم تحرك و پويايي در توليد كل سرانه. ب    ساختار نامناسب توليد                        . الف    

  عدم تناسب سياست هاي پولي و بانكي . د    ضعف شديد نظام آموزشي                      . ج    

  م حالت فقر و محروميت در كشورهاي توسعه نيافته اتفاق مي افتد؟كدا -6

  فقر بسيار گسترده. ب    فقر نسبتا محدود                              .الف    

  فقر بسيار محدود . د    فقر نسبتا گسترده                                . ج    

  توليد سرانه به ترتيب در چه وضعيتي قرار دارد؟ در فقر بسيار محدود عدم تعادل در توزيع درآمد و -7

  زياد، متوسط.د  متوسط ، كم           . ج    زياد، كم          . ب     كم، زياد             . الف    
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  داخلي سرانه و كاردهي سرانه نيروي انساني شاغل چه تغييري پيدا كرده است؟ توليد ناخالص 1346-1367طي سالهاي -8

    افزايش–كاهش . ب    كاهش                  -افزايش. الف    

  .رات قابل قبولي نداشته استيتغي. د    كاهش                                          -كاهش. ج    

  وع وابستگي است؟ واردات مواد واسطه و قطعات يدكي چه ن -9

  وابستگي غير مستقيم مصرف به دنياي خارج. ب    وابستگي مستقيم مصرف به دنياي خارج. الف    

  عدم وابستگي مصرف به دنياي خارج. د    وابستگي مستقيم و غير مستقيم به دنياي خارج. ج    

  توسعه نيافتگي در اقتصاد ايران كدام است؟ مهمترين معضل اقتصادي جامعه در سالهاي آينده از نظر نويسنده كتاب مدارهاي -10

  كاهش خدمات دولتي . د  ساختار نامناسب توليد      . ج    تورم. ب    بيكاري  . الف    

  كدام گزينه در مورد مفهوم توسعه اقتصادي درست است؟ -11

  .مفهوم توسعه اقتصادي مفهوم ذهني است نه عيني . الف    

  .كشورهاي توسعه يافته و توسعه نيافته از نظر اقتصادي نادرست است در اين مفهوم تقسيم كشورها به. ب    

  .مطالعه تاريخي در زمينه توسعه اقتصادي مطرح نمي باشد. ج    

  .در اين مفهوم تقسيم كشورها به كشورهاي توسعه يافته و توسعه نيافته از نظر اقتصادي درست است. د    

  عوامل توسعه اقتصادي كدامند؟ -12

  .ايه ، فرهنگ مناسب، آموزش ، مديريت ، حفظ ثبات نظامسرم. الف    

  .موزش ، توسعه سياسي ، امنيتآاستقلال ، توزيع درآمد ، . ب    

  .سرمايه ، مديريت، استقلال ، توزيع درآمد، فرهنگ مناسب. ج    

  .آموزش، فرهنگ مناسب ،حفظ ثبات نظام ، استقلال ، توسعه سياسي . د    

  ؟ نيستوي توزيع درآمد كداميك جزو عوامل الگ -13

  قوانين و مقررات. د     فعاليت شخصي. ج  وضعيت اجتماعي فرد. ب  وضعيت خانوادگي فرد . الف    

  استراتژي توسعه كشور چگونه بوده است؟1363-1367طي سالهاي  -14

  .موردي براي حل و فصل مسايل مطرح شد و استراتژي مشخصي حاكم نبوده است-سياستگذاري موضعي.الف    

  .استراتژي متكي بر توزيع متعادل درآمد در مراحل اوليه و برخورد با مسأله توليد سرانه در مراحل بعدي بود. ب    

  .استراتژي متكي بر افزايش توليد در مراحل اوليه برخورد با الگوي توزيع درآمد در مراحل بعدي بود. ج    

  .داشت استراتژي تشديد عدم تعادل در الگوي توزيع درآمد وجود. د    
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  چيست؟ ،مشخصه اصلي اقتصاد كشورهاي مادر -15

  .سطح پايين تكنولوژي ، كيفيت بهتر ، هزينه بيشتر. الف    

  . تكنولوژي برتر در توليد كالاها و خدمات ، كيفيت بهتر ، هزينه كمتر. ب    

  . تكنولوژي برتر در توليد كالاها و خدمات ، كيفيت برتر ، هزينه بيشتر. ج    

  .سطح پايين تكنولوژي ، كيفيت بالا ، هزينه كمتر. د    

  است؟  نادرستكدام گزينه در زمينه تكنولوژي و دانش فني در بخش كشاورزي  -16 

  .                  يكي از عوامل ظرفيت ساز توليد است.الف    

  .                در هر نقطه از زمان و مكان قابل انتقال است.ب    

  .                            كمبود ابزار و ماشين آلات كشاورزي مشكل اصلي است.ج    

  . بازدهي اندك توليد در ايران با وجود استفاده از تكنولوژي مربوط به عوامل متعدد ديگري است كه در اختيار نبوده است.د    

  در پايان تحولات ارضي در سطح كشور چند درصد از زارعان مالك زمين زراعي شدند؟  -17

   100.د                           10.ج                       50.ب                        80.الف    

  تفاوت اصلي مفهوم رشد اقتصادي و توسعه اقتصادي در چيست؟  -18

  .                دهنده افزايش هاي كلي توليد در جامعه مي باشد توسعه اقتصادي نشان. الف    

  .                              رشد اقتصادي نشان دهنده افزايش هاي كلي توليد در جامعه مي باشد. ب     

                 .              فني توليد و درون زا شدن آن در توليد مورد توجه است -در رشد اقتصادي، مباني علمي.ج    

  . افزايش تعداد واحدهاي توليدي اگر در راستاي تعميق مباني علمي و فني نباشد توسعه اقتصادي محسوب مي شود.د    

  :  آموزش توسعه اي -19

  .                  همان آموزش هاي عمومي تا حد ديپلم متوسطه مي باشد.الف    

  .                مختلف تحصيلي استشامل آموزش هاي فني و حرفه اي در سطوح .ب    

  .                                      در عمل به عنوان عامل بازدارنده فرآيند توسعه اقتصادي عمل مي كند.ج    

  . همانند آموزش هاي نظري دانشگاهي در فرآيند توسعه نقش آفريني مي كند.د    

  قتصادي نشان مي دهد؟ كدام گزينه فقر و غناي روستايي را از نظر ا -20

  الگوي توزيع منزلت اجتماعي               .ب    الگوي توزيع محصولات كشاورزي            .الف    

  الگوي توزيع نهاده هاي كشاورزي .د    الگوي توزيع زمين                                   .ج     
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  همكاري هاي گروهي بين كشاورزان در آستانه اصلاحات ارضي چگونه بوده است؟ -21

  .                  قسمتي از درآمد خانوارهاي بدون نسق به واحدهاي بهره برداري بزرگتر انتقال يافته است.الف    

  .             ايي به واحدهاي بزرگتر بهره برداري انتقال يافته استنيروي كار خانوادگي از خانوارهاي بدون نسق روست.ب    

  .                            نقل و انتقالات باعث ايجاد عدالت كامل در توزيع درآمد شده است.ج    

  . واحدهاي بهره برداري بزرگ بخشي از نيروي انساني واحدهاي كوچكتر كشاورزان را تأمين مي كردند .د    

  ؟  استنبوده كدام گزينه مبناي استراتژي توسعه اقتصادي كشور در رژيم گذشته -22

  .                   توسعه فقط با انجام سرمايه گذاري هنگفت و استفاده از تكنولوژي پيشرفته عملي است.الف    

   .               نيروي انساني كارگزار صنايع بايستي تربيت و به كار گرفته شود.ب    

  .               مشاركت قشرهاي وسيع مردم در امر توسعه ضروري است.ج    

  . بازار بزرگ در داخل كشور براي محصولات صنعتي ايجاد شود.د     

  هدف نهايي در برنامه ريزي اقتصادي كشور چيست؟  -23

  ايجاد اشتغال                .ب     كاهش نسبي فعاليت هاي خدماتي .الف    

  خودكفايي.د     از وابستگي به نفت                             رهايي .ج    

  است؟  نادرستكدام گزينه در زمينه تحولات سياسي و اقتصادي در يك كشور  -24

                  .              در هر حادثه مهم سياسي الزاماً چند سال صرف از بين بردن مباني اقتصادي مي شود كه مورد قبول سياستمداران نيست.الف   

  . در هر تحول سياسي مهم چند سال صرف ساختن مباني تازه اقتصاد مي شود.ب    

  .                          در هر تحول سياسي مهم براي بوجود آوردن يك ساختار اقتصادي، نيازي به زمان نسبتاً طولاني نيست. ج    

  .ني شدن توليد اقتصادي مي شودتحولات متعدد و پشت سر هم سياسي باعث قربا.د     

  مكانيسم هاي فرهنگ صنعتي كدامند؟ -25

  نيروي انساني                 -سرمايه.ب    انتقال دانش -چگونگي كسب دانش.لفا    

  مديريت -دانش. د  انتقال تكنولوژي                                         -دانش.ج    
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  كدام گزينه در زمينه توليد نفت در جهان درست است؟  -26

  .                  كشورهاي توليدكننده عمدتاً در زمره كشورهاي توسعه يافته اند.الف    

      .            كشورهاي توليدكننده داراي وضعيت اجتماعي پايدار هستند.ب    

  .                            تعداد زيادي از كشورهاي صنعتي به توليد نفت كشورهاي كم توسعه يافته وابسته اند.ج    

  . نفت قابليت توليد مجدد دارد و سرمايه دائمي براي كشورهاي توليدكننده مي باشد.د    

  ؟  نيستت نفت كداميك جزو عوامل تعيين كننده درآمد ارزي ايران از محل صادرا -27

  قدرت صادرات نفت              .ب    قيمت نفت                                 .الف    

  توليدات جانبي منابع نفتي .د    هزينه هاي توليد نفت                      .ج     

  ايران جزو كدام يك از كشورهاي زير محسوب مي شود؟  -28

  غيرصنعتي.د    توسعه يافته.ج    فتهتوسعه نيا.ب    كم توسعه يافته.الف    

  در رابطه با ارتباط متقابل جمعيت و چگونگي تأمين نيازهاي اساسي تداوم حيات كدام گزينه درست است؟   -29

  .                  هميشه بين جمعيت و نيازهاي فيزيكي ادامه حيات رابطه اي يك طرفه وجود داشته است.الف    

  .                                 ازهاي اساسي ادامه حيات رابطه اي دوطرفه وجود داشته استهميشه بين جمعيت و ني. ب    

  .                                     وجود جمعيت به معني وجود برخي از نيازهاي اساسي و اوليه براي ادامه حيات نيست.ج  

  . جمعيت تأثير نداردچگونگي تأمين نيازهاي اساسي بر چگونگي ادامه حيات .د   

  مهمترين ويژگي چرخه اقتصادي در دوران سنتي زندگي بشر چيست؟  -30

  محدوديت سرمايه .د   محدوديت زمين.ج  محدوديت منابع آب   .ب    محدود بودن توليد .الف    

  است؟ نادرستكدام گزينه در زمينه تعادل معيشتي  -31

          .          معادل تعادل بخور و نمير است.الف    

  .            در جوامع داراي تعادل معيشتي توليد محدود است.ب    

  .                            همان تعادل بين جمعيت و توليد در جوامع ماقبل صنعتي است.ج    

  . اكثريت مردم در جوامع داراي تعادل معيشتي از نظر تأمين مادي مشكلي ندارند.د    

  ؟نمي باشدقتصادي در دوران گذار كداميك شرط توسعه ا -32

  آزادي مبادلات خارجي                .ب    تحول فرهنگي                        .الف    

  توسعه مادي و فيزيكي .د     آموزش فني و تخصصي              .ج    
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  در كشور كدام دوره بوده است؟ از ديد نگارنده دوران توهم قدرت -33

   1351-56.د                  1341-51.ج                  1335-41.ب    1320-35.الف    

و ميـان   اساساً دانش فني تدوين شده توسط موسسات تحقيقات كاربردي را از طريق دوره هاي آموزشي كاربردي كوتـاه مـدت  .............  -34

  . مدت انتقال مي دهد

  فرهنگستان علوم .ب    آموزش هاي سوادآموزي نيروي كار           .الف    

  آموزش عالي.د    آموزش هاي فني و حرفه اي                      .ج    

  اولين و آخرين قدم در تجديد سازماندهي برنامه ريزي توسعه كشور به چه ترتيبي است؟  -35

تجديدنظر در مفاهيم متداول توسعه در سطوح سازمانهاي تصميم گيري                            -ش در سازمان برنامه و بودجهتغيير نگر.الف    

  تقويت بنيان تخصصي سازمان برنامه ريزي                 -تغيير نگرش در تخصيص منابع پولي.ب    

  يان تخصصي سازمان برنامه ريزي                                             تقويت بن -تغيير نگرش در سازمان برنامه و بودجه . ج    

  تجديدنظر در مفاهيم متداول توسعه در سطوح سازمانهاي تصميم گيري                            -تغيير نگرش در تخصيص منابع پولي . د    

  عه اقتصادي چيست؟مفهوم پيشنهاد محدوديت استفاده از ارز نفت در روند توس -36

  .                  بايد در استفاده از ارز محدوديت ايجادكنيم.الف    

  .             ارز را بايستي در چارچوب مناسب در جهت سياست هاي توسعه اي بكار ببريم.ب    

    .                          بايد در زمينه ارز حاصله از نفت برخورد انفعالي داشته باشيم.ج    

  . استفاده كمتر از ارز نفت مي تواند مطلوب باشد.د    

  كداميك تعريف علمي تر تورم است؟  -37

  .                 عبارت از تقاضاي زياد از حد براي كالاها و خدمات است.الف    

  .                عبارت از وضعيتي كه در آن پول بيش از حد به دنبال كالاهاي در دسترس باشد.ب    

  .               روندي از افزايش قيمت هاست كه در آن سطح محصول را نتوان در كوتاه مدت افزايش داد.ج    

  . موقعيتي كه سطح عمومي قيمت ها بطور مداوم در حال افزايش است.د     

  كداميك معيار بهتري براي اندازه گيري تورم است؟ -38

  شاخص توليد ناخالص داخلي                .ب              شاخص هزينه زندگي                      .الف    

  . هر كدام از گزينه ها مي تواند معيار بهتري باشد.د    شاخص بخشي از كل هزينه هاي ناخالص ملي     .ج    
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  به ترتيب نشان دهنده كدام فاكتورهاست؟  Pو  MV=PY  ،Mاري پول در فرمول نظريه مقد -39

  حجم پول در گردش، سطح قيمت ها .ب    حجم كالا و خدمات، سطح قيمت ها            .الف    

  حجم پول در گردش، سرعت گردش پول                          . د    حجم كالا و خدمات، سرعت گردش پول          . ج    

  ش افزوده سالانه سرانه در بخش اقتصادي مربوط به خدمات غير دولتي چگونه محاسبه مي شود؟ارز -40

  ميزان كل توليد ناخالص داخلي به تعداد جمعيت                           .الف    

  ميزان كل توليد ناخالص داخلي به تعداد شاغلين                                          . ب     

  ل ارزش افزوده به تعداد شاغلين                                                                      ك.ج    

  كل ارزش افزوده به تعداد جمعيت   . د    
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